
 کافه تدریس MBAسوالات کوییزهای هفتگی گروه 

 وکار پاسخ سوالات زبان مدیریت کسب

 بخش اول: گرامر

 است. ۴ يگزينه پاسخ  -۱

نانوشاااده داري ب. بعخز از  should اد )انگار يهي بعد ساااادی میبیاد، فعل جمله that هاگ recommendationبعد از  

 دارن: وکه همین داسدان ر هايزاس 

requirement proposal demand  

suggestion recommendation insistence  

 request preference 
 

اژگان را ربط کند تا وتوصیه ي بسیاري از روانشناسان اين است که شخص فراگیرندی بايسدز از تصاوير ذهنز اسدفادی * 

  ز را به ياد بیاورد. دهد و اسام

 است. ۱ يگزينه پاسخ -۲

 .ادسببز معلوم فعل سادی می haveبعد از  

 د!نحیوانات باغ وحش نیز، مانند انسان ها، بايد بدهند يک دندانپزشک دندان هايشان را پر کن* 
 

 است. ۴ يگزينه پاسخ -۳

. گزينه ي اد)به معناي همچنینب با فعل منفز نمی too، چرا که هي يک نادرساادبه خواندن مدن سااوال نیساات! گزينه نیازي

سد ه دو  سه اد)به معناي همچنینب آخر می either، چرا که هنادر سد ه . گزينه ي  با فعل منفز  neither، چرا که هنادر

. ترجمه ي اين جمله ه  بر عهدی ي هر کسز که سر آزمون وقت دارد، با داشدن چنین ه. پس گزينه ي چهار صحیحادنمی

 :رو ه  بخونهگزينه هايز، سوال 

  *--------------------------------------------------------------------.   

 بخش دوم: واژی

 است. ۴ي گزينه پاسخ -۴

 .کند حمايتمدحد  ملل سازمان اقدام از که اکرای، و میلز بز با بچه اگر) هرچند کرد، موافقت نهايت در مدحدی ايالات

 البده چه، اگرب ۴ دادن تخصیصب ۳ گیر کناری دور،ب ۲  غريبهب ۱

 است. ۴ي گزينه پاسخ -۵

 .داد قرار خود تاثیر تحت را جامعه اقشار ي همه که بود بزرگز  بسیار کار اين

 طبقه ،بجامعه) قشرب ۴ تدبیر حیله،ب ۳ کندذهنز بلاهت،ب ۲ سخدگیريب ۱



 پاسخ سوالات استعداد و آمادگی تحصیلی

 

 است. ۱پاسخ گزينه  -۷

است. اگر سرعت سوخدن شمع بلندتر را بر حسب ساندز  x-1باشد آنگای بلندي شمع کوچکدر  xاگر طول شمع بلندتر 

دقیقه بلندي دو شمع يکز است مز  ۳0و  8بنامی ، چون در ساعت  2vو سرعت سوخدن شمع کوتای تر را  1vمدر بر ساعت 

ک  شدی )چون شمع بلندتر  14vاما دقت کنید که در اين مدت از بلندي شمع بلندتر به اندازی توانی  معادله زير را بنويسی  

ساعت است که  2/5ک  شدی)چون شمع کوتای تر  22/5vساعت است که سوخدهب و همین طور از بلندي شمع کوتاهدر   ۴

 سوخدهب،پس داري :

 

 



 

 
 

 است. ۳پاسخ گزينه  -8

اين حیوان ديدی شدی پس نمز توان گفت که افسانه بودی لذا گزينه يک نادرست  ۱۱۴۷چون در مدن آوردی شدی که تا سال 

 است.

 گزينه دو و چهار به لحاظ مفهومز با جملات قبل از واو سازگار نیست. 

ت که به صراحت در مدن آمدی اس "به دلیل شکار بز رويه ديگر نشانز از آن وجود ندارد "اما گزينه سه را با توجه به جمله 

 مز توان اندخاب کرد.

 

 

 

 

 

 

 

 

 



  ۲و۱پاسخ سوالات ریاضی عمومی 

 است. ۲ي پاسخ گزينه -۹
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 کند.در گزينه دوم در شرايط فوق صدق مز -۷و  -۱تنها دو مقدار 

  است. ۳ يپاسخ گزينه -۱0

A)کافز است معادله I)X    بردار ويژی است را حل کنی . Xماتريس مورد نظر و  Aکه در آن  0
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 تواند باشد.هر مقداري مز aکه 

  است. ۳ي پاسخ گزينه -۱۱

 ب۹۹سال  MBAکنکور  ۲۶۳مراجعه به پاسخ تشريحز سوال ) ۹۹سال  MBAکنکور 

 

 است. ۲ يپاسخ گزينه -۱۲

 ب۹۹سال  علوم کامپیوترکنکور  ۳۶ مراجعه به پاسخ تشريحز سوال) ۹۹سال  کامپیوترعلوم کنکور 

 

 است. ۱گزينه پاسخ  -۱۳

 \ب۹8سال  ژئوفیزيککنکور  ۴۴مراجعه به پاسخ تشريحز سوال ) ۹8سال  ژئوفیزيککنکور 

https://shokrzad.com/home/post/557/پاسخ%E2%80%8Cنامه-تشریحی-ریاضی-عمومی-1و2-(MBA-99)
https://shokrzad.com/home/post/557/پاسخ%E2%80%8Cنامه-تشریحی-ریاضی-عمومی-1و2-(MBA-99)
https://shokrzad.com/home/post/565/پاسخ%E2%80%8Cنامه-تشریحی-ریاضی-عمومی-1و2-(علوم-کامپیوتر-99)
https://shokrzad.com/home/post/509/پاسخ%E2%80%8Cنامه-تشریحی-ریاضی-عمومی-1و2-(ژئوفیزیک-و-هواشناسی-98)

